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Перевод для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
Распространение и публикация на других ресурсах запрещены. 

 

Формирование V-горловины левой стороны переда 

Продолжайте вязать левую сторону переда лицевой гладью следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): лиц. п. до конца ряда 

Ряд 2 (ИС): изн. п. до конца ряда 

Выполните Ряды 1-2 всего 9 (9) 9 (10) 10 (10) раз (= 18 (18) 18 (20) 20 (20) рядов). 

Длина детали составляет прибл. 7 см от набранных для центра горловины переда петель (после 
выполнения секции убавок-прибавок) 

Далее выполните прибавку для горловины следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): 1 лиц, П1Л, лиц. п. до конца ряда 

Ряд 2 (ИС): изн. п. до конца ряда 

Вяжите далее лицевой гладью без прибавок: 

Ряд 1 (ЛС): лиц. п. до конца ряда 

Ряд 2 (ИС): изн. п. до конца ряда 

Выполните Ряды 1-2 всего 7 (8) 10 (10) 9 (8) раз (= 14 (16) 20 (20) 18 (16) рядов). 

Размеры 3 и 4. Формирование V-горловины окончено.  

На спицах - (-) 32 (33) - (-) п. Высота кромки выреза горловины составляет прибл. - (-) 15 (15) - (-) см. 

Обрежьте пряжу. Отложите петли 

Размеры 1, 2, 5 и 6. Выполните еще несколько рядов с прибавками для пройм: 

Ряд 1 (ЛС): лиц. п. до последних 2 п., П1П, 2 лиц 

Ряд 2 (ИС): изн. п. до конца ряда 

Выполните Ряды 1-2 всего 2 (2) - (-) 1 (2) раз(а) (= 4 (4) - (-) 2 (4) ряда).  

На спицах 32 (33) - (-) 34 (37) п. Высота кромки выреза горловины составляет прибл.                                        
14 (15) - (-) 15 (15) см. 

Обрежьте пряжу. Отложите петли. 

Правая сторона переда. 
Отмотайте конец пряжи достаточной длины, чтобы поднять петли для правого плеча. 

С ЛС работы спицами 5 мм и используя отмотанный конец пряжи начиная от проймы и двигаясь по 
направлению к горловине поднимите и провяжите лиц. 17 (17) 17 (18) 18 (19) п. Поднимайте по 1 п. 
из каждой петли вдоль кромки правого плеча спинки. 

Выполните 3 ряда изнаночной глади: 

Ряд 1 (ЛС): изн. п. до конца ряда 

Ряд 2 (ИС): лиц. п. до конца ряда. 

Ряд 3 (ЛС): изн. п. до конца ряда 
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Перевод для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
Распространение и публикация на других ресурсах запрещены. 

 

Далее начинайте формировать плечо укороченными рядами. 

Ряд 1 (ИС): 3 изн, п/р. 

Ряд 2 (ЛС): лиц. п. до конца ряда. 

Ряд 3 (ИС): изн. п. до ДП, иДП, 3 изн, п/р. 

Ряд 4 (ЛС): лиц. п. до конца ряда. 

Повторите Ряды 3-4 еще 3 раза. После финального поворота работы у Вас останутся 
непровязанными 2 (2) 2 (3) 3 (4) п. 

Далее начинайте выполнять прибавки для горловины и убавки для пройм по инструкции для своего 
размера. 

Размеры 1-4 

Размеры 1-3: Выполните Ряды 1-12 (6 п. прибавлено и 1 п. убавлена) 

Размер 4: Выполните Ряды 1-14 (7 п. прибавлено и 2 п. убавлено) 

Ряд 1 (ИС): 2 изн, П1Пи, изн. п. до конца ряда 

Ряд 2 (ЛС): лиц. п. до конца ряда 

Ряд 3 (ИС): 2 изн, П1Пи, изн. п. до конца ряда 

Ряд 4 (ЛС): лиц. п. до конца ряда 

Ряд 5 (ИС): 2 изн, П1Пи, изн. п. до конца ряда 

Ряд 6 (ЛС): лиц. п. до конца ряда 

Ряд 7 (ИС): 2 изн, П1Пи, изн. п. до конца ряда 

Ряд 8 (ЛС): лиц. п. до конца ряда 

Ряд 9 (ИС): 2 изн, П1Пи, изн. п. до конца ряда 

Ряд 10 (ЛС): 2 лиц, ссл, лиц. п. до конца ряда (1 п. убавлена) 

Ряд 11 (ИС): 2 изн, П1Пи, изн. п. до конца ряда 

Ряд 12 (ЛС): лиц. п. до конца ряда 

Ряд 13 (ИС): 2 изн, П1Пи, изн. п. до конца ряда 

Ряд 14 (ЛС): 2 лиц, ссл, лиц. п. до конца ряда (1 п. убавлена) 

На спицах 22 (22) 22 (23) - (-) п. С ЛС работы наберите в продолжение ряда петельным способом 
Backwards Loop Cast On 8 (9) 10 (9) - (-) п. На спицах 30 (31) 32 (32) - (-) п. 

Размер 4: Секция прибавок-убавок выполнена. Переходите к секции Формирование V-горловины 
правой стороны переда. 

Размеры 1-3: Выполните еще два ряда с убавкой для проймы следующим образом: 

Ряд 1 (ИС): изн. п. до конца ряда 

Ряд 2 (ЛС): 2 лиц, ссл, лиц. п. до конца ряда (1 п. убавлена) 

На спицах 29 (30) 31 (-) - (-) п. Секция прибавок-убавок выполнена. Переходите к секции 
Формирование V-горловины правой стороны переда. 
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Размеры 5 и 6. 

Выполните Ряды 1-16 один раз (7 п. прибавлено и 2 п. убавлено) 

Ряд 1 (ИС): изн. п. до конца ряда 

Ряд 2 (ЛС): лиц. п. до конца ряда 

Ряд 3 (ИС): 2 изн, П1Пи, изн. п. до конца ряда 

Ряд 4 (ЛС): лиц. п. до конца ряда 

Ряд 5 (ИС): 2 изн, П1Пи, изн. п. до конца ряда 

Ряд 6 (ЛС): лиц. п. до конца ряда 

Ряд 7 (ИС): 2 изн, П1Пи, изн. п. до конца ряда 

Ряд 8 (ЛС): лиц. п. до конца ряда 

Ряд 9 (ИС): 2 изн, П1Пи, изн. п. до конца ряда 

Ряд 10 (ЛС): 2 лиц, ссл, лиц. п. до конца ряда (1 п. убавлена) 

Ряд 11 (ИС): 2 изн, П1Пи, изн. п. до конца ряда 

Ряд 12 (ЛС): лиц. п. до конца ряда 

Ряд 13 (ИС): 2 изн, П1Пи, изн. п. до конца ряда 

Ряд 14 (ЛС): 2 лиц, ссл, лиц. п. до конца ряда (1 п. убавлена) 

Ряд 15 (ИС): 2 изн, П1Пи, изн. п. до конца ряда 

Ряд 16 (ЛС): лиц. п. до конца ряда 

На спицах - (-) - (-) 23 (24) п. 

С ЛС работы наберите в продолжение ряда петельным способом Backwards Loop Cast On                                     
- (-) - (-) 9 (10) п. На спицах - (-) - (-) 32 (34) п. 

Формирование V-горловины правой стороны переда. 
Продолжайте вязать правую сторону переда лицевой гладью: 

Ряд 1 (ИС): изн. п. до конца ряда 

Ряд 2 (ЛС): лиц. п. до конца ряда 

Выполните Ряды 1-2 всего 9 (9) 9 (10) 10 (10) раз (= 18 (18) 18 (20) 20 (20) рядов).  

Длина кромки выреза горловины переда составляет прибл. 7 см от ряда набранных для центра 
горловины переда петель. 

Выполните 2 ряда с прибавкой для V-горловины: 

Ряд 1 (ИС): 1 изн, П1Пи, изн. п. до конца ряда 

Ряд 2 (ЛС): лиц. п. до конца ряда 

Далее вяжите правую сторону переда лицевой гладью без каких-либо формирований: 

Ряд 1 (ИС): изн. п. до конца ряда. 

Ряд 2 (ЛС): лиц. п. до конца ряда. 
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Выполните Ряды 1-2 всего 7 (8) 10 (10) 9 (8) раз (= 14 (16) 20 (20) 18 (16) рядов). 

Размеры 3 и 4: Формирование V-горловины окончено. На спицах - (-) 32 (33) - (-) п. 

Длина кромки выреза горловины переда составляет прибл. - (-) 15 (15) - (-) см. Обрежьте пряжу.  

Размеры 1, 2, 5 и 6. Выполните еще несколько рядов с прибавками для проймы: 

Ряд 1 (ИС): изн. п. до последних 2 п., П1Ли, 2 изн. 

Ряд 2 (ЛС): лиц. п. до конца ряда. 

Выполните Ряды 1-2 всего 2 (2) - (-) 1 (2) раз(а) (= 4 (4) - (-) 2 (4) рядов).  

На спицах 32 (33) - (-) 34 (37) п. Высота кромки выреза горловины переда составляет прибл.                             
14 (15) - (-) 15 (15) см. Обрежьте пряжу. 

Выполнение вертикальных планок V-горловины двойной лицевой гладью. 
Теперь Вам нужно сформировать планки V-горловины для каждой из сторон переда, начиная с 
правой стороны переда. 

Правая сторона переда (имеется в виду правая сторона готового изделия) 

Начиная от низа V-горловины начинайте поднимать и провязывать лиц. 
петли вдоль вертикальной кромки выреза. Работайте следующим 
образом: 

Присоедините новую пряжу. Спицами 4 мм поднимите и провяжите лиц. 
1 и. из первого ряда, пропустите 1 ряд, затем поднимайте и провязывайте 
лиц. по 4 п. из каждых 5-ти рядов, пока не дойдете до верхнего угла. 

У Вас должно получиться 30 (32) 32 (32) 32 (32) поднятые петли. 

 

 

С ЛС работы наберите в продолжение ряда петельным способом 
Backwards Loop Cast On 4 п. 

Перенесите 4 п. на чулочную спицу 4 мм (или на второй комплект 
круговых спиц 4 мм). Рабочая нить при этом позади новых набранных 
петель. 

 

 

Далее вяжите следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): снимите 1 п. с правой спицы на левую, вяжите 2 вм.лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр. 

Ряд 1 (ИС): 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр. 

Повторяйте Ряды 1-2, пока на правой спице не останется 1 поднятая петля. 

Закончите планку следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): перенесите 1 п. с правой спицы на левую, вяжите 2 вм.лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр. 
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Перевод для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
Распространение и публикация на других ресурсах запрещены. 

 

Ряд 2 (ИС): сси, сси. (2 п. убавлено) 

На спицах 2 п. Обрежьте пряжу. Перенесите эти 2 п. на спицы 5 мм, где находятся петли правой 
стороны переда. 

Планка V-горловины левой стороны переда.  Отмотайте конец пряжи достаточной длины, чтобы 
поднять петли для планки левой кромки горловины. 

Начиная от верхнего угла вертикальной кромки горловины спицами 4 мм и используя отмотанный 
конец пряжи поднимайте и провязывайте лиц. по 4 п. из каждых 5-ти рядов, пока не дойдете до                   
2 рядов в нижнем углу V-горловины. Пропустите 1 ряд, затем поднимите и провяжите лиц. 1 п. из 
последнего ряда.  

У Вас должно получиться 30 (32) 32 (32) 32 (32) п. 

Сдвиньте петли на другой конец спицы, чтобы начать работу снова в верхнем углу горловины. 

Поверните работу на ИС. Наберите петельным способом Backwards Loop Cast On 4 п. 

Поверните работу на ЛС. Используя чулочную спицу 4 мм вяжите следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр, 2 вм.лиц за заднюю стенку (с участием набранной петли и 
поднятой петли) 

Ряд 2 (ИС): 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц. 

Повторяйте Ряды 1-2, пока не останется 1 поднятая петля на левой спице. 

Выполните последние 2 ряда, присоединив последнюю петлю к планке и выполнив убавки.  

Ряд 1 (ЛС): 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр, 2 вм.лиц за заднюю стенку. 

Ряд 2 (ИС): 2 вм.изн, 2 вм.изн. (2 п. убавлено) 

На спицах 2 п. Обрежьте пряжу. Перенесите петли на держатель петель, где находятся петли левой 
стороны переда. 

Перед 

Теперь Вам нужно соединить правую и левую стороны переда и вязать оставшуюся часть переда, 
выполнив прибавки для пройм. 

С ЛС работы спицами 5 мм вяжите по петлям правой стороны переда 2 лиц, П1Л, лиц. п. до конца 
петель правой стороны переда, затем 2 лиц. по петлям, оставшимся от планки. 

Затем вяжите по петлям левой стороны переда: 2 лиц. по петлям планки, затем лиц. п. до последних 
2 п. левой стороны переда, П1П, 2 лиц. 

Выполните 1 ряд изн. п. по всем петлям переда. 

Далее выполняйте прибавки для пройм следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): 2 лиц, П1Л, лиц. п. до последних 2 п., П1П, 2 лиц. 

Ряд 2 (ИС): изн. п. до конца ряда. 

Выполните Ряды 1-2 всего 7 (7) 9 (9) 9 (11) раз.  

На спицах 84 (86) 88 (90) 92 (102) п. 
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Перевод для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
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Корпус безрукавки 

Соедините перед и спинку следующим образом: 

Вяжите лиц. п. по петлям переда. Наберите петельным способом Backwards Loop Cast On                                  
5 (7) 11 (15) 19 (20) п. для подреза. Вяжите лиц. п. по петлям спинки. Наберите петельным способом 
5 (7) 11 (15) 19 (20) п. для подреза. 

На спицах 178 (186) 198 (210) 222 (244) п. 

Поместите маркер начала кругового ряда в центр правого подреза. 

Вяжите корпус круговыми рядами лицевой гладью до достижения длины безрукавки прибл.                                
44 (45) 46 (48) 49 (51) см, измеряя по центру спинки от горловины. 

Или вяжите на 2 см короче общей желаемой длины. 

Теперь Вам нужно сформировать подогнутую планку низа корпуса. 

Поместите разъемный маркер на петли только что провязанного круг.ряда корпуса. Или проденьте 
через петли на спице тонкую нить контрастного цвета. 

Смените спицы на спицы 4 мм. Вяжите 12 круг.рядов лиц. п. 

Возьмите запасные круговые спицы 4 мм (или круговые спицы на размер меньше). С ИС работы 
поднимите петли (не провязывая их) из бугорков изн. п. первого ряда планки (то есть из круг.ряда, 
который сразу под рядом, где был размещен маркер 
или продета нить контрастного цвета). 

Сложите планку пополам, ИС внутрь. Держите спицы 
с открытыми петлями планки и спицы с поднятыми 
петлями параллельно друг другу, спицы с петлями 
планки находятся впереди, спицы с поднятыми 
петлями позади. 

Также Вы можете не использовать запасные спицы, на 
которые будут подняты все петли первого ряда 
планки. Можно взять чулочную спицу 4 мм и 
поднимать по 1 п. из первого ряда (с ИС работы) и 
каждый раз соединять 1 п. с рабочей спицы с 
поднятой петлей, одновременно закрывая петли. 

Соединяйте попарно петли с передней и задней 
спицы, провязывая их вместе лицевой и одновременно 
закрывая их. Следите, чтобы закрытые петли не 
стягивали полотно. 

См. ссылку на видео, как формировать подогнутую планку, в конце описания. 
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Планка горловины и завязки для банта. 
С ЛС работы спицами 4 мм начиная от угла правой стороны переда поднимите и провяжите лиц. 
петли вдоль кромки горловины следующим образом: 

Центральная часть правой стороны: поднимите и провяжите лиц. по 1 п. из каждой из 2-х петель 
планки двойной лицевой глади, затем по 1 п. из каждых 8 (9) 10 (9) 9 (10) набранных для центра 
горловины петель (= всего 10 (11) 12 (11) 11 (12) п.) 

Правая сторона переда, спинка и левая сторона переда: поднимите и провяжите по 3 п. из каждых 4-
х рядов вдоль правой стороны переда, спинки и левой стороны переда, пока не дойдете до набранных 
для центра горловины петель. 

Центральная часть левой стороны: поднимите и провяжите лиц. по 1 п. из каждых                                                             
8 (9) 10 (9) 9 (10) п., набранных для центра горловины, затем по 1 п. из каждых 2-х петель планки               
(= всего 10 (11) 12 (11) 11 (12) п.) 

Обрежьте пряжу. 

Теперь Вам нужно сформировать первую завязку. 

Для завязок будет использоваться 2 нити мохера (без шерстяной пряжи). Вы можете использовать                  
1 моток мохеровой пряжи, просто взять одну внешнюю нить и нить изнутри мотка. 

Спицами 4 мм и двумя нитями мохера наберите 6 п. 

Вяжите *1 лиц, 1 сн-нпр*, повторяйте *-* до конца ряда. Поверните работу. Снова повторяйте *1 лиц, 
1 сн-нпр*. Повторяйте эти два ряда, пока длина завязки не составит 40 см. 

Теперь Вам нужно присоединить завязку к горловине (к правой стороне горловины).  

Обратите внимание, что далее Вы будете вязать планку 
горловины опять в две нити, как вязали безрукавку до этого.  

Присоедините завязку, работая спицами 4 мм и двумя нитями 
обычной пряжи (какой вязали всю безрукавку) следующим 
образом: вяжите по петлям завязки 2 п. снять с нитью перед 
работой, 1 лиц, 1 сн-нпр, 3 вм.лиц за заднюю стенку (с 
участием 2 п. завязки вместе с первой поднятой петлей). 

Поверните работу на ИС. Вяжите 1 сн-нпр. 1 лиц, 1 сн-нпр,                             
2 вм.лиц 

Продолжайте вязать планку горловины двойной лицевой 
гладью следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): 1 сн-нпр, 1 лиц, 1 сн-нпр, 2 вм.лиц за заднюю 
стенку (с участием последней петли планки и поднятой петли). 

Ряд 2 (ИС): *1 сн-нпр, 1 лиц*, повторяйте *-* до конца ряда. 

Повторяйте Ряды 1-2, пока не будут обработаны все поднятые петли планки.  

Вы находитесь у левого угла горловины. 
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Теперь Вам надо связать вторую завязку.  

Работайте следующим образом: Смените пряжу на 2 нити 
мохера. С ИС работы наберите петельным способом Backwards 
Loop Cast On 1 п. 

Поверните работу на ЛС. Вяжите 1 лиц, 1 сн-нпр, 1 лиц,                        
1 сн-нпр, 1 лиц. Наберите петельным способом 1 п. Поверните 
работу на ИС. 

Вяжите завязку следующим образом: *1 лиц, 1 сн-нпр*, 
повторяйте *-* до конца ряда. Поверните работу и повторите 
последний ряд. Вяжите таким образом до достижения длины 
завязки 40 см. Закройте петли по рисунку. 

Планка проймы (выполняется одинаково для обеих пройм) 

С ЛС работы спицами 4 мм начиная от центра подреза поднимите и провяжите лиц. по 5 п. из 
каждых 6-ти рядов вдоль кромки проймы. 

С ЛС работы наберите плетеным способом Knitted Cast On 8 п. на левую спицу 

Далее вяжите следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): *1 сн-нпр, 1 лиц*, повторите *-* еще 2 раза. 1 сн-нпр, 2 вм.лиц за заднюю стенку (с 
участием последней петли планки и первой поднятой петли). 

Ряд 2 (ИС): *1 сн-нпр, 1 лиц*, повторяйте *-* до конца ряда. 

Повторяйте ряды 1 и 2, пока не будут обработаны все поднятые петли. 

Сшейте концы планки трикотажным швом. Для этого перераспределите петли на две спицы так, 
чтобы на одной были лиц. п., на второй – изн. п. (по 4 п. на каждой). С ЛС работы сшейте 
трикотажным швом лиц. п., затем поверните работу на ИС и сшейте остальные петли.  

Окончание работы. 
Заправьте все концы нитей.  

Когда будете заправлять нити в углу V-горловины, зафиксируйте с 
помощью концов пряжи это место, продев нити через петли 
предпоследнего ряда (см. фото справа), чтобы сформировать более 
аккуратный низ. 

Постирайте безрукавку и заблокируйте ее по финальным измерениям. 

Вы можете сформировать бант и закрепить его, чтобы не завязывать 
каждый раз.  
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ССЫЛКИ НА ВИДЕО: 

Набор петель изнаночными: https://www.youtube.com/watch?v=BcJ63kp7w44 

Немецкие укороченные ряды: https://www.youtube.com/watch?v=z-E3YSHPQYs 

Двойная лицевая гладь: https://youtu.be/MpMOz47w9vk 

Как сформировать подогнутый низ корпуса: https://youtu.be/t5tS_pxnmKY?si=9IAa0XjnCZS-
ZBAm&t=189 

Как набирать петли плетеным способом Knitted Cast On: https://youtu.be/MpMOz47w9vk 

Выполнение трикотажного шва: https://youtu.be/J4kzVf4dJGw 

  

 

 


